

# «Парта Героя» в школе Крутца

По инициативе молодого гвардейцев в селе Крутец открыли «Парту Героя».

Открытие «Парты Героя» Андрея Дурцева, погибшего в ходе СВО, состоялось 25 ноября в селе Крутец.

В декаду приемов к депутату фракции «Единая Россия» Законодательного Собрания Пензенской области Антону Демидову обратился руководитель местного отделения «Молодой Гвардии Единой России» района Максима Спирагин. Он попросил оказать помощь в открытии «Парты Героя» в селе Крутец в память об Андрее Андреевиче Дурцеве, погибшем при исполнении воинского долга в СВО.

Антон Демидов рассмотрел обращение и поддержал колышлейского молодого гвардейца: была собрана информация, спроектирован дизайн, и уже 25 ноября депутат Законодательного Собрания привез современную «Парту Героя» в Колышлейский район. На встрече с и.о. главы администрации Колышлейского района Михаилом Максимовым и молодого гвардейцами были подняты вопросы молодежной и социальной политики, рассмотрены



«Парта Героя» установлена в Крутцовой школе.

меры поддержки спорта. По окончании встречи памятную парту доставили в родное село Героя и передали директору школы Юрию Дурцеву. Подрастающее поколение должно знать имена тех, кто пожертвовал собой ради русского мира, рисковал жизнью и совершал подвиги ради общей свободы. Депутат Законодательного Собрания Антон Демидов оценил инициативу руководителя МГЕР района Максима Спирагина и обещал помочь с реализацией данного проекта в будущем.

«Парта Героя» - Всероссийский образовательный проект, инициатором которого выступила партия

«Единая Россия» в рамках проекта «Новая школа». Его цель - в доступной форме рассказать школьникам о земляках, совершивших доблестный поступок, проявивших личное мужество и готовность к самопожертвованию. Парта представляет собой ученический стол, на котором размещена фотография Героя, информация о его жизни и заслугах.

**Валентина Черёмухина,**  
начальник отдела  
по реализации  
молодежной политики,  
культуре, физкультуре  
и спорту.